



Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 110 (25064)

31 июля 2009 года

ПЯТНИЦА

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru**РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА**

ЕСТЬ ЭЛЕВАТОР, БУДЕТ И ХЛЕБ

**Под аплодисменты присутствующих А.П. Козлов, И.Я. Мосякин, И.Н. Митин и А.Н. Минеев перерезают красную ленту.**

Торжественное открытие второго за неделю элеватора-зернохранилища состоялось в минувшую среду.

Виновниками праздника в этот раз были успешно развивающая аграрный бизнес на Орловщине холдинговая компания «Белый Фрегат» и сельхозтоваропроизводители Кромского района, на территории которого в кратчайшие сроки построен крупный современный элеватор, рассчитанный на одновременное хранение 77 тысяч тонн зерна. Две мощные агрофирмы — «Орловский лидер» и «Орловские черноземы» — действуют в области под эгидой этой компании. Свыше 103 тысяч гектаров составляют ее пахотный клин, причем вся земля используется в севообороте. Успешно рабо-

тают две птицеводческие фабрики, развивается молочное животноводство. Только зерна структуры «Белого Фрегата» в прошлом году произвели на Орловщине 210 тысяч тонн. Для обеспечения кормами птицеводства и животноводства компанией выкуплен и модернизирован Кромской комбикормовый завод, рядом с которым и построен новый элеватор, который позволит связать в единый комплекс процессы приемки, хранения зерна и его переработки.

Кстати, в активе этого инвестора уже проведенная реконструкция Глазуновского элеватора, позволившая увеличить его мощности одновременного хранения зерна с 16 до 35 тысяч тонн.

...Губернатора, а также принявших участие в этой

рабочей поездке председателя областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякина, заместителя председателя правительства области, руководителя агропромышленного блока В.М. Серова на транспортной площадке перед въездом на новый элеватор уже ждали. На торжественное открытие предприятия и встречу с губернатором сюда приехали труженики входящих в холдинг сельхозподразделений, общественность района, пришли свободные от смены работники комбикормового завода. На специальном столе высился символ урожая-2009 — снопок, перевязанный ленточкой цвета российского триколора.

(Окончание на 2-й стр.)**РЕКОНСТРУКЦИЯ БИТВЫ ЗА ОРЁЛ****ЗА ТЕБЯ,
КРЫЛАТЫЙ ГОРОД!**

Стр. 3

**ЗАКОН И ПОРЯДОК
МИНИСТР ПРИЗВАЛ
НАВЕСТИ ПОРЯДОК
НА ДОРОГАХ**

Стр. 11

**ИЗ ЖИЗНИ ЗВЁЗД****Лариса
ГУЗЕЕВА**

Стр. 13